
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ

«07» мая 2015 г.                                                                        г. Улан-Удэ

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Бурятия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

Председателя Комиссии:

<…>;

Членов Комиссии:

<…>;

<…>;

<…>,

рассмотрев дело № 05-11/01-2015 по признакам нарушения ООО «Энергоресурс»
(г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 7 а, оф. 401) пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении определения от 05.05.2015 по делу № 05-11/01-2015 о нарушении
ООО «Энергоресурс» пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального Закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции)
была допущена опечатка:

В определении об отложении рассмотрения дела № 05-11/01-2015 на странице 1 не
указан член Комиссии <…> – главный специалист-эксперт организационно-
аналитического отдела.

Допущенная при изготовлении определения опечатка подлежит исправлению.

Комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить допущенную в определении от 05.05.2015 по делу № 05-11/01-2015 о
нарушении ООО «Энергоресурс» (г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 7 а, оф. 401) пункта 5
части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции опечатку;

2. Изложить в следующей редакции:

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Бурятия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

Председателя Комиссии:



<…> ;

Членов Комиссии:

<…>;

<…>;

<…>.


